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5. Zadatak OBILAZAK 100 bodova
Ogranicenja su: (1s, 32M heap, 32M stack)

Barica i Stef igraju se binarnih stabala. (Binarno stablo ukorijenjeno je stablo u kojem svaki ¢vor ima najvise dvoje
djece koja se nazivaju "lijevo” i "desno" dijete.) Dok Stef ne gleda, Barica nacrta neko binarno stablo sa évorovima
oznaCenima medusobno razli¢itim prirodnim brojevima. Potom na jedan papiri¢ napiSe preorder, na drugi
papiri¢ inorder, a na trec¢i papiri¢ postorder obilazak tog binarnog stabla.

Sto su preorder, inorder i postorder obilasci? Preorder obilazak posjeti korijen stabla, a zatim rekurzivno (na isti
nacin) obide najprije lijevo, a potom desno podstablo. Inorder obilazak najprije obide lijevo podstablo, potom posjeti
korijen, pa obide desno podstablo. Postorder obilazak obide lijevo podstablo, zatim desno, i na kraju posjeti korijen.

Na primjer, za stablo na donjoj slici preorder obilazak je 2,7,1,6,5,11,8, inorder 1,7,5,6,11,2,8, a postorder
1,5,11,6,7,8,2.
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Barica zatim promijesa tri papiri¢a sa napisanim obilascima i daje Stefu da izvuce dva papirica. Stef zatim Gita
obilaske napisane na tim dvama papiri¢ima, ali ne zna o kojim obilascima se radi sve dok to sam ne zakljudi. Stef,
medutim, dobro poznaje BariCin stil crtanja binarnih stabala pa dodatno zna da svaki ¢vor u stablu ima nula ili
dvoje djece (dakle, nikad to¢no jedno dijete). Stefov je zadatak odgonetnuti sadrzaj treéeg papiri¢a. Pomozite Stefu!

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se neparan prirodan broj N (3 <N < 100 000), broj ¢vorova u stablu.

U drugom retku nalazi se N medusobno razligitih cijelih brojeva iz intervala [0, 10°]. To su oznake &vorova, a ovaj
niz predstavlja obilazak na prvom izvu¢enom papiricu.

U tre¢em retku nalazi se N medusobno razliéitih cijelih brojeva (koji ¢ine isti skup kao brojevi u prethodnom retku).
Taj niz predstavlja obilazak na drugom izvuc¢enom papiricu.

U 30% test podataka, oznake ¢vorova bit ¢e manje od 100 000.

Izlazni podaci

Ispisite sadrzaj treceg papirica: N brojeva odvojenih razmakom. U svim test podacima rjeSenje ¢e postojati i bit ¢e
jedinstveno.

Test primjeri

ulaz ulaz ulaz

7 7 7

271 65 11 8 27 1 65 11 8 17506 11 2 8
17506 11 2 8 1511 6 7 8 2 1511 6 7 8 2
izlaz izlaz izlaz

1511 6 7 8 2 17506 11 2 8 27 1 65 11 8
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